

◎三日天气◎

4月11日 
晴转多云,南风转北风4-5级,7℃-25℃

4月12日 
多云,北风短时南风3-4级,9℃-16℃

4月13日 
多云,北风转南风3-4级,6℃-21℃

气象新闻

本周将迎大风降温天气

本报4月14日讯(记者 秦国玲) 潍坊市气象台预报,新一轮冷空气将于16日影响潍坊,受其影响,本周初短暂晴暖天气后,将遭遇大风降温,最高气温下降16℃上下。

周末潍坊气温创下今年以来新高。据市气象台最新监测数据显示,受干暖气团影响,15日,潍坊气温节节攀升。不过,当16日迎来一股势力较强冷空气后,潍坊市陆地将出现3到4级左右的偏北风,气温显著下降。

预计本周,潍坊多云间晴天气较多,没有明显降雨过程,车主们可以放心洗车了。气象专家说,本周不会再出现25℃以上的气温,但16℃、18℃的气温还是比较常见。

菜价查询

(单位:元/500克)

品种名称	最高价	最低价
白萝卜	1.2	0.5
菠菜	2.3	0.7
菜花	2.5	1
大白菜	1.1	0.4
大蒜	3.4	1.65
冬瓜	1.2	0.65
豆角	5.5	2.43
胡萝卜	1.6	0.55
黄瓜	1.7	0.6
尖椒	4.5	2

(以上物价信息来自中国寿光农产品物流园)

今日头条

H7N9禽流感病房已具备使用条件

一旦出現疑似患者,將立即启用

本报4月14日讯(记者 马媛媛)14日,记者从潍坊市卫生局了解到,潍坊市人民医院成立的H7N9禽流感病房已经具备使用条件,一旦发现H7N9禽流感患者或疑似患者,病房将立即启用。

记者从潍坊市卫生局了解到,上海、安徽出现H7N9禽流感后,潍坊市已在第一时间启动疫情监测工作,全面加强不明原因肺炎病例的监测。特别是对接诊的流感样病例和肺炎病例进行重点监测,追问病史,发现可疑情况立即采样送检,做到早发现、早报告、

早治疗。

潍坊市已经在市区确定两家定点医院,并在每个县市区指定1所定点医院。定点医院成立医疗救治专家组,加强专业培训,并预留床位和医疗设备,建立功能完善的重症监护室,确保一旦发现可疑患者,立即转入定点医院严密观察,科学、规范救治。

潍坊市人民医院为潍坊市唯一一所国家级流感监测哨点医院,14日,记者从该院了解到,为应对有可能出现的H7N9禽流感,该院已在原颌面外科病房基础上成立H7N9

禽流感病房。目前,前期准备工作已全部完成,人员、药品也已全部到位。病房内配备的床位、配药室、洗漱间和开水房随时都可以使用。

市人民医院感染科主任贾德兴在接受记者采访时说,市人民医院感染科曾是潍坊唯一的非典病房,在治疗流感等疫情方面有着丰富经验。目前,医院已经对全院医护人员进行了专业培训,一旦发现H7N9禽流感患者或疑似患者,H7N9禽流感病房会立即启用,患者或疑似患者会立即转入该病房接受救治。

知道

第28届山东省青少年科技创新大赛举办

本报讯 2013年4月12日~14日,第28届山东省青少年科技创新大赛在寿光第一中学成功举办。全省17个地市的参赛选手、科技辅导员及寿光一中部分师生共7000余人参加了开幕式。

本届竞赛内容包括在科技实践活动中和研究性学习过程中产生的发明创造和技术创新成果、人工培育的动植物新品种、科学论文、信息技术应用成果等,同时还包括少年儿童科学幻想画展示活动和优秀科技实践活动和优秀科技辅导员老师的评比活动。

全省共有40余万中小學生参加了各级选拔比赛,省级比赛共收到来自于全省17个地市申报的各类参评项目1199项,其中科技创新成果349项,科技实践活动173项,科学幻想绘画344幅,科技教师创新项目164个,科技辅导员论文169篇。经过评委会的材料审阅、素质测试和专家问辩的环节,重点考察了部分项目作品的“三自”和“三性”,以及参赛选手整体素质后,共评选出各类一等奖项目251项,并在一等奖项目中按照成绩排序产生了推荐参加全国比赛的76个项目。

张学锋

16日起73条公交线路调整为夏季时间运行

报4月14日讯(记者 宋昊阳)14日,记者了解到,从4月16日起,市公交总公司将把73条公交线路的运行时间调整为夏季时间运行,营运时间调整之后,有21条城区公交线路的末班营运时间已达到19:00以后。

记者从公交总公司了解到,随着气温回暖及第三十届国际风筝会临近,从4月16日起,市公交总公司将把73条公交线路的运行时间调整为夏季时间运行,以更好地推动城市经济发展,方便市民夜间休闲娱乐。

据了解,此次公交线路营运时间调整,是在执行2012年4月16日运行时间基础上,根据各线路客流特点及市民出行需要,重点对部分主干线路的运行时间进行了适当调整延长,平均延长10分钟。营运时间调整之后,有21条城区公交线路的末班营运时间已达到19:00以后。

公交总公司拟6月16日再对市区环16、22、56路等主干线路的末班营运时间做进一步延长,详情可拨打12319服务热线咨询。



文明公交迎盛会

14日,在潍坊学院北门附近,公交公司的工作人员为市民兑换零钱。为了迎接即将到来的风筝会,公交公司推出“公交优秀、车厢文明”活动,为乘客兑换零钱,并在公交车上粘贴了风筝会乘车路线图。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊高校新闻媒体泰山行启动

活动历时三个月,领略沿途风土人情

本报4月14日讯(记者 李涛 学生记者 王科彤)13日,潍坊高校新闻媒体泰山行在潍坊滨海开启了第一站。继去年成功举办“沂山行”后,学生记者们将在今年沿“潍坊滨海—东营—潍坊—济南—淄博—莱芜—泰山之巅”的路线穿越齐鲁大地,领略沿途风土人情,展现当代大学生记者风采,活动历时三个月。

13日上午10点,大学生记者们经过一番长途跋涉抵达

潍坊滨海经济技术开发区。大片盐田像一张巨网罩在地上,新造沙滩像金色丝带围在海边。适逢周末,游人如织。沙滩上有玩沙的游人,天空中有五彩的风筝。

此次滨海行,大学生记者们不仅看到了滨海区海洋化工产业的蓬勃发展势头,海洋旅游业的欣欣向荣,更是深刻了解了滨海区渔盐业历史悠久,考古发现,早在商代这里就是全国重要的制盐区。在第

三次全国文物普查中,央子街道发现4处大型古代盐业遗址群,其中东周遗址86个。

活动发起者,潍坊学院新闻中心办公室主任张克刚表示,渤海之滨—泰山极顶,山海情深,此次泰山行可谓是融合了大海和高山元素,也可以称之为是一次不折不扣的“山海行”,大学生记者们将领略齐鲁沿途风土人情,强壮体魄,锻炼意志,展现当代大学生记者风采,提升大学生记者素养。